



2012年8月15日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网地址: http://www.xyxxw.com.cn
星期三 壬辰年六月廿八 邮发代号:35-32 第7730期 今日8版

全市产业集聚区重点项目开始接受检阅

郭瑞民乔新江带队赴淮滨固始商城新县观摩



郭瑞民、乔新江带队在商城县产业集聚区开源环保项目车间观摩。 本报记者 杨柳 方慧玲 摄

本报讯(记者 方慧玲 杨柳)结束对重点项目的考察学习后,8月14日,由市委书记郭瑞民、市长乔新江率领的市产业集聚区

为期4天,分实地观摩和评分点评两个阶段进行。短短一天时间,考察团先后参观了淮滨县产业集聚区的富贵粮油、兰丰合成革、华英淮滨分公司,固始县产业集聚区的捷盛达、科强电器和史河湾产业集聚区的管峰木业、商城县产业集聚区的中原制糖、开源环保和山信粮业,新县的浩丰鞋业、羚锐保健品和羚锐生物医药项目。淮滨县产业集聚区的主导产业为轻工纺织。该产业集聚区近年围绕产业链条图谱,引进了一大批关联企业。其中的兰丰合成革项目,是专业生产加工半PU、PU合成革、箱包革、沙发革、汽车装饰革等产品的企业。在忙碌的生产线旁,了解到园区内项目关联度高,该企业所有的废料均可完全实现回收利用时,大家称赞该产业集聚区在发展循环经济方面带了好头。机械制造是固始县产业集聚区的主导产

信阳农行 加大“三农”服务创新力度受好评

本报讯(施业建)近日,农行信阳分行的创新服务新闻先后在央视和河南卫视的新闻联播节目中播出,成为亿万观众的焦点。该行行长梁本录介绍,这样的焦点来自该行不同服务的闪光。截至目前,该行今年累计发放农户贷款1.2万户、5.1亿元,新增“三农”和县域贷款3.5亿元,占全部增量的67%,累计发行惠农卡28万张,覆盖110多万农民,先后向11万农户发放贷款45亿元。今年以来,该行加大“三农”服务创新力度,一是在担保上创新,除了农户联保、自然人担保之外,大力推行公司+农户、合作社+农户担保以及林权、农机具等农村物权抵押,进一步破解农民贷款问题。二是在金额上扩大,根据现代农业生产要求,大幅度提高单户贷款额度,最高可达100万元。三是在服务上优化,针对农业产业化龙头企业、农民专业合作社、专业村、信用村等设立“三农”工作站,派驻流动客户经理组,把信贷服务送到农民家门

周德宝:痴情坚守二十五载

本报记者 向炜

在长达25年的时间里,周德宝都在做着同一件事:负责固始县的劳务输出工作。从1988年至今,他先后培训过数十万农民工,向北京、上海、深圳等大中城市输送农民工数百万人次,他为万余名农民工讨过工资,化解过矛盾,维护过权益。他通过服务农民工,研究劳务经济,总结出一整套培训、运送、管理、维权经验,为固始这个劳务输出大县劳务输出工作积累了可贵的经验,固始县顺利完成了从“劳务输出”到“劳务产业”再到“劳务经济”的嬗变,现在每年实现劳务收入35亿元,占全县GDP近1/3,是全县财政收入的10倍多。劳务

经济已成为支撑当地经济发展的擎天柱。“跟农民工在一块的时间,比陪老婆的时间都长”1988年,固始开始有组织地向外出输出农民工,作为第一批有组织进京的农民工负责人,周德宝先后多次跟用人单位和官方协调。“那时候进京打工不像现在这么容易,进京审查也非常严格,首先得了解哪些地方用工,跟用人单位谈商好之后,再去申请进京指标。”周德宝说,“前后协调下来,把人都安排好需要一个月时间。”而这一个月期间,周德宝不是住在亲戚家的楼道内,就是跟工人一起睡在工棚内。2007年,江苏一企业到固始一



近年来,淮滨县把产业集聚区作为壮大工业经济的主要抓手,立足实际,主动作为,探索出一条产城互动、融合发展的新路子,初步建成一个功能齐备、设施完善的产业集聚区。目前,已入驻企业48家,投产企业34家,形成了以轻工、纺织、食品加工为主的产业体系,完善配套的生活设施也吸引了众多的年轻人前来务工。图为入驻集聚区的一纺织企业车间红火的工作场景。 本报记者 卢小龙 摄

全省卫生局长医改培训班在我市举办

本报讯(记者 卢小龙)为认真贯彻落实国家和省医改精神,进一步加大我省医改政策宣传力度,准确把握医改目标和重点任务,大力推进我省医改工作进程,8月14日,2012年全省卫生局长医改培训班在我市举办。省卫生厅党组书记、厅长刘学周和我市领导乔新江、曹新生出席开班仪式。全省各市、县(市、区)卫生局局长参加了培训。仪式上,市长乔新江致欢迎辞,刘学周作讲话。乔新江在致辞中首先对信阳的市情做了简要的介绍。他说,近年来,在省卫生厅的大力支持下,全市卫生系统围绕中心、服务大局,在基础设施建设、规范内涵、深化内涵等方面下功夫,全市医疗卫生体系不断健全,医疗卫生服务能力得到显著提升,突发公共卫生事件得到有效应对,特别是新农合、村级卫生室规范化管理和无偿献血等工作走在了全省前列。卫生综合实力有了大幅度提高,居民主要健康指标持续改善,卫生的保障作用更加彰显,为促进全市经济社会发展,保障人民群众身体健康和生命安全作出了重要贡献,实现了卫生事业又好又快发展。乔新江指出,医改是一项关系国计民生的重大民生工程、民心工程,也是发展工程。医疗卫生体制改革启动以来,信阳市紧紧围绕五项重点任务迅速行动、扎实推进,医保扩面进展顺利,服务体系建设和步伐加快,公立医院改革积极推进,基本药物制度稳步实施,医改配套资金有效落实,覆盖城乡居民的基本医疗卫生制度框架初步形成,群众“看病难、看病贵”的问题得到了进一步缓解。信阳的医改工作取得了一些成绩,但是与省里的要求相比,与兄弟市取得的成效相比,与广大群众的期盼相比,还有不小的差距。这次医改培训班在信阳举办,体现了省卫生厅对信阳卫生事业的高度重视,也为信阳更好地领会医改政策、学习先进地市的经验提供了难得的机遇。信阳将以举办这次培训班为契机,认真贯彻落实好会议精神,不断创新医疗卫生管理体制和机制,加强基层卫生人才建设,加快健全全民医保体系,持续稳步推进医改工作,进一步提升信阳的卫生工作水平。刘学周说,近年来,信阳按照中央和省委、省政府的部署,始终坚持保基本、强基层、建机制的医改基本指导思想,高度重视医疗卫生工作,加大资金投入,疾病控制、医疗保健、健康教育、农村卫生等工作都走在全省、全国的前列。尤其是村卫生所建设,信阳在各个乡村高标准、高质量地建设村卫生所,全省村卫生所建设最好,标准最高的就是信阳,信阳乡村最好的房子、最漂亮的房子就是村卫生所。信阳的县乡医疗机构基础设施发生了很大的变化,群众就医条件得到很大的改善。县乡村医疗服务功能不断得到完善,综合服务能力、医疗水平有很大提升,有效地保障了群众的基本医疗服务、健康和生命安全,也有效地解决了群众“看病难、看病贵”的问题,老百姓看病更加方便、更加安全,真正实现了政府得民心、卫生得发展、群众得实惠。刘学周强调,要认真研究解决深化医改的重大问题,准确把握医改发展面临的新形势、新任务。全省医疗改革工作一定要在符合中央的要求、符合医改整体部署的前提下,紧密结合河南的实际,要通过举办这次培训班,制订出一些创新性的措施和政策,有力地推动今后一个时期的卫生和医改工作。培训会上,省卫生厅各位领导紧紧围绕医改目标任务,结合分管工作,就国家和省医改实施方案、相关配套政策、医改重点任务作了系统分析和全面部署。参加培训班的各市、县(市、区)卫生局局长进行沟通、交流。

淮滨泥叫吹“包装创意”在全国大赛中获奖

本报讯(郭文斌)由农业部主办的全国休闲农业创意精品大赛活动7月在全国拉开帷幕,淮滨泥叫吹的“包装创意”及“文化创意”(百鸟朝凤)受到农业部、湖南省人民政府领导、知名专家及各界群众的欢迎和高度评价。淮滨泥叫吹申遗办、县农业局有关负责同志应邀参加了各项活动,并受到上级有关部门的积极赞赏和热情鼓励。在大赛开幕式上,淮滨泥叫吹的“包装创意”及“文化创意”(百鸟朝凤)受到农业部、湖南省人民政府领导、知名专家及各界群众的欢迎和高度评价。淮滨泥叫吹申遗办、县农业局有关负责同志应邀参加了各项活动,并受到上级有关部门的积极赞赏和热情鼓励。

飞秒治疗近视 到信阳市眼科医院
咨询热线: 6227741
网址: www.0376eye.com
院址: 信阳市人民路31号
责编: 韦海俊 雪峰 照排: 邢夏

“羚锐杯”魅力信阳”有奖征文启事

今年,正值羚锐制药创立二十周年:2012年10月,羚锐制药将迎来二十年华诞!风雨沧桑,抹不去奋力拼搏的记忆;岁月峥嵘,铭刻着艰苦创业的历程!二十年科学发展,二十载砥砺前行。为感恩社会,推进区域经济社会发展,值此羚锐制药创立二十周年之际,信阳日报社与羚锐制药联合举办“羚锐杯”魅力信阳”有奖征文。征文内容:以推进老区经济社会建设、中原经济区和魅力信阳建设为主题,采撷您对推进老区经济社会建设与发展、中原经济区和魅力信阳建设的点点滴滴感受,以记忆中对自己启发和影响深刻、且与老区经济社会发展、中原经济区和魅力信阳建设有关的人和事为基本线索,或一段经历、一篇文章、一段故事,或一种感悟、一个变化、一种情怀,重在情感的抒发,表达

务实重干的科学统筹

——再论用领导方式转变加快发展方式转变之七

中原崛起,“三化”为途。“三化”协调,重在统筹。统筹,缩小城乡差距的要诀,破解二元结构的关键,协调“三化”发展的法宝。统筹,是正确的思维方式,是规律的准确把握,是科学的工作方法,是高超的领导艺术。建设中原经济区,走好“三化”协调科学发展之路,离不开统筹的意识、少了统筹的思维、缺不得统筹的举措。只有深刻认识和掌握统筹这门学问,才能坚守“两不牺牲”的庄严承诺,才能发挥新型城镇化的引领作用,新型工业化的主导作用,新型农业现代化的基础作用,始终力争经济效益、社会效益、生态效益的互惠共赢,才能真正实现质与量、好与快、物与人、人与自然的有机统一。统筹之策,重在转变。无转变,难统筹;无统筹,难协调;无协调,难发展。重在统筹,难在统筹,为在统筹,效在统筹。

何平

(一)统筹,是驾驭万事万物的一种高超智慧。统筹兼顾是唯物辩证法的方法论,也是走中国特色社会主义道路的一条重要经验。为什么很多地方过去去拿“绿水青山”换“金山银山”,现在又用“真金白银”换“碧水蓝天”,演绎发展的“轮回”?为什么近年来农民收入稳步增加,但“相对贫困”的阴影却挥之不去,城乡差距不断拉大,遭遇发展的“窘迫”?为什么在承接产业转移的历史机遇面前,我们有时既怕外商“来不了”,又怕项目“摆不

下”,陷入发展的“两难”?矛盾所在,在于“三化”协调还没有在实践中得到根本解决;症结所系,系于统筹兼顾还没有在发展中得到充分体现。统筹,是在不平衡中谋求平衡,在不协调中力争协调,在谋划全局中分清主次,在加快发展过程中着眼长远。(二)统筹,是推进科学发展的一种规律把握。十年前,当科学发展观的旗帜树立时,“统筹”就成为科学发展观的明显特征——统筹城乡发展、统筹区域发展、统筹经济社会发展、统筹人与自然和谐发展、统筹国内发展和对外开放。统筹兼顾成为科学发展的根本方法。(下转第二版)

九论 再论用领导方式转变加快发展方式转变之七